

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 55 (10172)
9 июля
2025 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино **103,2 FM**

Время юных героев

Воспитываем патриотов. Сорокинские подростки стали участниками смены военно-патриотического лагеря в Центре «Аванпост»



На снимке: фрагменты насыщенной программы лагеря/ ФОТО: ЦЕНТР «ВОИН» ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Ксения Березина

Первая смена военно-патриотического лагеря «Время юных героев» в Центре «Аванпост» объединила 150 молодых патриотов из разных уголков Тюменской области и других регионов страны.

С 19 июня по 2 июля ребята погрузились в атмосферу мужества, командного духа и новых знаний. Среди участников — сорокинские школьники Дмитрий Блинов, Кирилл Пинигин, Александр Шаповалов, Илья Павлов и Никита Курченко. Они не только получили бесценный опыт, но и стали частью большой дружной семьи единомышленников. Особенностью смены стало то,

что в ней участвовали ребята, уже владеющие базовыми навыками. За 14 дней участники прошли обучение по военным дисциплинам, испытали себя в прыжках с парашютной вышки высотой 20 метров, а также приняли участие в турнирах по фиджитал-спорту, action air, арчеритагу и тег-регби.

Для подготовки к прыжкам курсанты посещали занятия по воздушно-десантной подготовке, изучали теорию, отрабатывали правильную стойку и приземление на учебных трамплинах, а также осваивали технику прыжков с самолёта.

Кроме физической подготовки, ребят ожидали интеллектуальные игры и встречи с настоящими героями и их наставниками, которые вдохновляли и мотивировали участников на новые достижения.

Кирилл Пинигин поделился своими впечатлениями:

«Для меня самые запоминающиеся моменты — это прыжки с парашютной вышки и стрельба из карабина и пистолета. В эти моменты я понял, насколько важна смелость и сосредоточенность. Было немного страшно, но вместе с товарищами мы поддерживали друг друга».

Александр Шаповалов отметил: «Последний день лагеря был особенно значим — мы почувствовали себя настоящей командой. За эти две недели мы научились не только выполнять задачи, но и доверять друг другу. Это бесценный опыт, который останется с нами на всю жизнь. Я горжусь тем, что стал

частью этого проекта».

Илья Павлов добавил:

«Здесь я понял, что патриотизм — это не просто слова, а действия. Каждый день мы учились быть сильнее и лучше, чтобы защищать нашу Родину. Мне понравились соревнования по тег-регби — это помогло научиться работать в команде и быстро принимать решения». Никита Курченко рассказал: «Особенно запомнились интеллектуальные игры и встречи с ветеранами. Их истории вдохновляют и дают понять, какой ценой достается мир и свобода».

Дмитрий Блинов отметил:

«Для меня эта смена стала настоящим испытанием и одновременно большим подарком. Я научился дисциплине, ответ-

ственности и понял, как важно поддерживать друзей. Теперь я знаю, что вместе мы — сила». В течение смены участники учились самостоятельно решать задачи и организовывать быт, что стало для них настоящей школой жизни. Выбор в пользу лагеря означал стремление не просто отдохнуть, а получить новые знания и навыки, которые пригодятся в будущем. Те, кто решил связать свою судьбу с защитой Отечества, уже сейчас получили базовую подготовку для выполнения сложных задач.

Российское общество «Знание» в Тюменской области активно поддерживает подобные инициативы, способствующие патриотическому воспитанию и развитию молодежи.

Летние военно-патриотические смены «Время юных героев» — ежегодный проект Центра «ВОИН», стартовавший в 2023 году. Он помогает ребятам не только получить интенсивную подготовку по военно-прикладным дисциплинам, но и обрести новых друзей, научиться работать в команде и почувствовать себя частью великой истории.

Центр военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи «ВОИН» создан по поручению Президента Российской Федерации и представлен сегодня в 21 регионе страны. Центр реализует программы патриотического воспитания и спортивной подготовки для школьников и студентов, включая учебно-тренировочные сборы, военно-спортивные игры и соревнования. Также на базе Центра проводится повышение квалификации педагогов в области военно-патриотического воспитания молодежи.

По окончании смены курсанты получили заслуженные сертификаты об окончании дополнительной образовательной программы. Грамотами и благодарственными письмами были награждены те, кто достиг особых успехов в освоении образовательных и спортивных дисциплин.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			+21
9 июля			+15

ЧЕТВЕРГ			+21
10 июля			+17

ПЯТНИЦА			+18
11 июля			+14

СУББОТА			+15
12 июля			+14

Зазвучали песни великой Победы

К юбилею Победы. Масштабный конкурс между лагерями дневного пребывания прошёл 4 июля



Ксения Березина

В рамках патриотической акции «Песни Победы» зазвучали музыкальные композиции из Центра детского творчества, объединив сердца и голоса жителей нашего района.



На снимках: Победители конкурса - команда «Патриот» исполняют песню «Катюша (вверху); команда пинингинских школьников, занявшая 2 место, на награждении (внизу) / ФОТО: АРХИВ

Это масштабное межлагерное мероприятие стало настоящим праздником памяти и гордости, направленным на укрепление патриотического духа подрастающего поколения и сохранение священной исторической памяти о Великой Отечественной войне.

В акции приняли участие дружные команды из ЛДП района: «Россияне» из детской школы искусств, «Патриот» — школа №1, «Патриоты» из Пинингинской школы, «Молодёжь» — воспитанники коррекционной школы-интерната, «Дети России» из школы №3, «Орлята» из Ворсихинской школы и «Катюши» — представители Готопутовской школы. Мероприятие развернулось в двух насыщенных блоках. Первый блок стал настоящим испытанием ума и памяти — интеллектуальная игра «Знаю! Помню! Горжусь!» состояла из трёх раундов по четыре вопроса в каждом. В первом раунде участники окунулись в мрачные и героические дни начала войны, вспоминая ключевые события и судьбоносные даты,



Безопасность. Мошенники представляются сотрудниками военкоматов

Мошенники постоянно совершенствуют свои методы и придумывают новые схемы обмана, чтобы получить доступ к личным данным граждан и украсть их деньги или информацию.

Одной из таких распространённых уловок стали звонки и сообщения в мессенджерах от лиц, выдающих себя за сотрудников военкомата. Они утверждают, что звонят для оформления приписного свидетельства, уточнения личных данных или записи в электронную оче-

редь, и просят сообщить код электронной очереди или код подтверждения, якобы необходимый для завершения процедуры. На самом деле эти коды — ключ к вашему личному кабинету на портале Госуслуг. Получив их, мошенники могут войти в ваш аккаунт, изменить данные, оформить различные услуги или даже оформить кредиты и другие финансовые операции от вашего имени. Это серьёзная угроза безопасности ваших персональных данных и финансов. Примером стали два недавних

случая, когда десятиклассник и студент поверили мошенникам и передали им коды. К счастью, школьник сразу рассказал родителям, а студент обратился в полицию. Благодаря их оперативным действиям злоумышленники не смогли воспользоваться украденной информацией, а правоохранительные органы начали расследование. Важно помнить и запомнить несколько ключевых правил безопасности: - Официальные ведомства, включая военкоматы, не связы-

ваются с гражданами через мессенджеры и не просят сообщать коды подтверждения, пароли или другую конфиденциальную информацию по телефону или в сообщениях. - Никогда не передавайте коды подтверждения, которые приходят вам в SMS, мессенджеры или на электронную почту, даже если вам кажется, что звонящий — сотрудник официального учреждения. - Если вам поступил подозрительный звонок или сообщение с просьбой предоставить личные данные или коды, пре-

кратите общение и заблокируйте контакт. - При любых сомнениях и подозрениях обращайтесь в полицию или напрямую в официальное учреждение по официальному телефону и каналам связи, указанным на их официальных сайтах. - Обсуждайте с членами семьи и близкими правила безопасности в интернете и в общении с незнакомцами, чтобы защитить их от мошенников. Будьте бдительны и осторожны!

Соб. инф.



Соб. инф.

артистов наполнили зал гордостью и светлой надеждой. Каждая нота, каждое слово передавали всю глубину чувств и уважения к подвигу наших предков. По итогам двух блоков были подведены итоги: первое место заслуженно заняла команда «Патриот» из СОШ №1, второе — «Патриоты» из Пинингинской школы, третье — «Орлята» из Ворсихинской школы. Все остальные участники получили дипломы за активное участие и проявленное мастерство. Акция «Песни Победы» стала важным событием в жизни нашего района, укрепив патриотические традиции и связь поколений в едином порыве памяти и благодарности. Юные участники не только продемонстрировали свои знания и таланты, но и внесли свой светлый вклад в сохранение великого наследия, напоминая всем нам о стойкости, мужестве и любви к Родине.

Ударил поленом - получила срок

Сорокинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении Ольги, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ.

По информации пресс-службы судебной системы Тюменской области, из материалов дела следует, что подсудимая, в ночное время употребила спиртные напитки со своим знакомым. Между ними произошла ссора. В ходе конфликта Ольга взяла в руки лежавшее около печи полено, которым нанесла один удар в область спины Василию, после чего тот упал на пол. Затем женщина нанесла мужчине указанным поленом еще не менее трех ударов по телу.

В судебном заседании подсудимая вину признала полностью, раскаялась. Суд, учитывая все обстоятельства дела, назначил Ольге наказание в виде 1 года лишения свободы, условно, с испытательным сроком на 1 год. Приговор вступил в законную силу.

Соб. инф.



Соб. инф.

QR-код для подписки на газет онлайн



Больше новостей в наших группах соцсетей

В Покровку на экскурсию

Культура. Этноэкскурсия для руководителей Сорокинского района организовали в Покровском СДК

Подготовил Владимир Дымов

В рамках культурно-патриотического воспитания руководителей учреждений и предприятий Сорокинского района побывали на этноэкскурсии в Покровском сельском Доме культуры.

Мероприятие позволило гостям окунуться в историю и традиции родного края, а также познакомиться с разнообразной деятельностью СДК. В ходе экскурсии гостям были представлены четыре зала, в каждом зале встречали ведущие. В школьном зале Надежда Афанасьевна Луценко рассказала историю Покровской средней школы, о том, что когда-то в этих стенах звенели детские голоса, проходили уроки и школьные мероприятия. Но после закрытия учреждения здание опустело. Однако память о нём жива благодаря главе Покровского сельского поселения Людмиле Федоровне Дорогановой и неравнодушным жителям села Покровка, - рассказывает Наталья Васильева, культурогранизатор.

Экскурсовод — сам бывший педагог этой школы, с теплотой рассказывала о том, как жила школа, какие традиции здесь были, кем стали её ученики. Представила стенды с фотографиями директоров и учителей школы, фотографии воспоминания выпускников разных лет. Далее гостей встречали в творческой комнате Валентина Дмитриевна Балабас и Татьяна Васильевна Балабас и про-



На снимке: Погрузиться в прошлое легко можно в музейной комнате "Забятая старина" / ФОТО: АРХИВ

вели викторину по сказкам на барабане "Поле чудес". В комнате боевой славы встретила Галина Николаевна Корытко и провела экскурсию по экспозиции, посвящённой героям-землякам, позволила вспомнить подвиги земляков в годы Великой Отечественной войны и других военных конфликтов. Продолжилось мероприятие мастер классом "Голубь мира". Участники создали своими руками символ мира и добра —

белых голубей, используя традиционные техники декоративно-прикладного творчества. У порога музейную комнату "Забятая старина" встречала я. Здесь руководители увидели уникальные предметы быта, старинную утварь и одежду, которые рассказывают о жизни и традициях прошлых поколений. В рамках знакомства с местной кухней и народными традициями Галина Петровна Самылина и Валентина Николаевна

Редко гостям Сорокинского района предложили дегустацию вареников с разными начинками. Посещение Покровского СДК стало не только интересным культурным событием, но и важным шагом в укреплении связи между администрацией района и сельскими учреждениями. Руководители отметили высокий уровень организации работы в Доме культуры и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.

О защите природы и технологиях охраны лесов рассказали специалисты лесничества

Лето-2025. Для ребят, отдыхающих в ЛДП при школе №2, провели познавательную встречу

Специалисты Сорокинского лесничества провели увлекательную и познавательную встречу с ребятами, отдыхающими в летнем лагере при Сорокинской средней школе №2.

Несмотря на то, что мероприятие прошло в школьных аудиториях, атмосфера была наполнена духом природы — благодаря живым рассказам гостей о лесном мире, заботе об экологии и правилах пожарной безопасности. Дети узнали о различных видах лесных пожаров, их причинах и последствиях, а также о том, как важно соблюдать правила поведения в лесу, чтобы сохранить природу для будущих поколе-

ний. Особое внимание ребят привлекло знакомство с квадрокоптером — специалисты не только подробно рассказали о его функциях и возможностях, но и продемонстрировали наглядный полёт дрона. Сегодня дроны активно используются в лесном хозяйстве: они помогают быстро обнаруживать возгорания, отслеживать изменения в лесных массивах и патрулировать труднодоступные территории, что значительно повышает эффективность охраны лесов. Дети слушали с неподдельным интересом, задавали множество вопросов и с восторгом наблюдали за полётом дрона. Один из участников встречи поделился своими впечатлениями: «Я ни-

когда не думал, что дроны могут так помогать в защите леса. Было очень интересно увидеть, как он летает, и узнать, что благодаря таким технологиям можно быстрее находить пожары и спасать деревья. Теперь я буду ещё внимательнее относиться к природе и расскажу друзьям, как важно беречь наш лес». Специалисты лесничества выразили надежду, что подобные встречи помогут молодому поколению глубже понять значимость бережного отношения к окружающей среде и воспитать ответственное отношение к природе, что особенно важно в наше время



Соб. инф.

На снимке: фрагмент встречи / ФОТО: АРХИВ

Благоустройство

Капитальный ремонт участка дороги Сорокино-Ишим в самом разгаре

Ксения Березина

Сорокинский участок Дорожно-ремонтного строительного управления акции «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие» активно ведёт капитальный ремонт важного участка дороги Сорокино-Ишим протяжённостью 2 километра.

Эти работы осуществляются за счёт средств областного бюджета и направлены на повышение безопасности и комфорта дорожного движения для всех участников движения. На протяжении всего летнего сезона бригады дорожных рабочих трудятся не покладая рук, выполняя комплекс мероприятий по обновлению дорожной инфраструктуры. Несмотря на переменчивую погоду — будь то палящее солнце или кратковременные дожди — специалисты обеспечивают высокое качество выполнения каждого этапа ремонта. Особое внимание уделяется применению современных технологий и материалов, что гарантирует долговечность обновлённого дорожного покрытия. В ближайшее время на данном участке будет проведено обновление асфальтобетонного покрытия, что значительно улучшит ровность и сцепление дороги, обеспечивая безопасное и комфортное передвижение транспортных средств.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 250

8 июля 2025 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА ОТ 17.02.2022 № 58
«ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ МЕСТ ОТБЫВАНИЯ
ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ И ИСПРАВИТЕЛЬНЫХ РАБОТ
В СОРОКИНСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ»**

В соответствии со статьями 25, 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, статьями 49, 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьёй 32.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в целях определения видов работ, объектов и мест отбывания осужденными наказания в виде обязательных и исправительных работ,

по согласованию с Сорокинским межмуниципальным филиалом ФКУ УИИ УФСИН России по Тюменской области, постановляю
1. Внести в постановление администрации Сорокинского муниципального района от 17.02.2022 № 58 «Об определении мест отбывания обязательных и исправительных работ в Сорокинском муниципальном районе» (в редакции постановлений от 07.02.2023 № 49, от 20.04.2023 № 131, от 30.08.2023 № 312, от 19.01.2024 № 11, от 17.02.2025 № 59, от 23.05.2025 № 192) (далее по тексту – постановление) следующие изменения:

1.1. В приложении № 2 к постановлению исключить следующие пункты с последующим изменением нумерации пунктов:

8. ООО «Петровское»	Благоустройство территорий, уборка, содержание и ремонт зданий, помещений, подсобные работы (неквалифицированные), погрузо-разгрузочные работы, уборка мусора, расчистка от снежных заносов
9. ООО «Хлебокомбинат Сорокинский»	Благоустройство территорий, уборка, содержание и ремонт зданий, помещений, подсобные работы (неквалифицированные), погрузо-разгрузочные работы, уборка мусора, расчистка от снежных заносов
10. Сорокинский филиал ГБУ ТО «Тюменская авиабаза»	Благоустройство территорий, уборка, содержание и ремонт зданий, помещений, подсобные работы (неквалифицированные), погрузо-разгрузочные работы, уборка мусора, расчистка от снежных заносов

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района

Глава района А.Н. Агеев

*Дорогая моя бабушка, здравствуй!
Хочу предостеречь тебя от возможных
мошенников.*

Если тебе звонят и говорят, что необходимо продлить абонентский номер – **Не верь! Это мошенники!!!**

Если тебе по телефону сообщают, что на тебя оформлен кредит или твой счёт в банке взломан – **Не верь! Это мошенники!!!**

Если тебе звонят по телефону и предлагают диспансеризацию, записавшись через Госуслуги – **Не верь! Это мошенники!!!**

Если тебе звонит "сотрудник" правоохранительных органов и попросит оказать помощь в задержании преступника – **Не верь! Это мошенники!!!**

Если тебе звонят по телефону и предлагают пересчитать пенсию – **Не верь! Это мошенники!!!**

Если тебе звонят по телефону и сообщают, что твой родственник попал в ДТП – **Не верь! Это мошенники!!!**

Позвони своей бабушке, иначе ей позвонит мошенник!

**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ
К СВОИМ!** ☎ 117

от 4 500 000 ₽
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ*

2 300 000 ₽
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ
КОНТРАКТА

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБМУНДИРОВАНИЕ
ОТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
БОЛЕЕ 30 МЕР СОЦИАЛЬНОЙ
ПОДДЕРЖКИ

МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ

*Сумма за первый год службы включает ежемесячное довольствие за 12 месяцев и единовременные выплаты от Министерства обороны РФ в размере 400 тысяч рублей и Правительства Тюменской области в размере 1 600 тысяч рублей

Объявления

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ

ВЫПОЛНИМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА И МАТЕРИАЛА ЗАКАЗЧИКА!

СТРОИМ И РЕМОНТИРУЕМ
ПОДНЯТИЕ ДОМОВ, БАНЬ, ФУНДАМЕНТ, КРЫШИ, ЗАБОРЫ, САЙДИНГ, БАНИ, ДОМА С НУЛЯ, ВЕРАНДЫ, ТЕРРАСЫ, БЕСЕДКИ, ОТМОСТКИ, ДОРОЖКИ, ТУАЛЕТЫ, ПОЛЫ БЕТОННЫЕ И ДЕРЕВЯННЫЕ БРУСЧАТКА, СТЯЖКИ, ПОКРАСКА, ПРИСТРОЙКИ И МНОГИЕ ДРУГИЕ РАБОТЫ.

БЕСПЛАТНО
ВЫЕЗД И ЗАМЕРЫ

ПЕИОНЕРЫ СКИДКА 30%

8-909-185-77-73
8-961-207-77-07 Валерий

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки, квартиры

Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое

- Работаем со своим материалом
- Делаем быстро и качественно
- Участникам СВО скидки до 30%

8-961-779-73-10 Дмитрий

СТРОИТЕЛИ

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА И МАТЕРИАЛА ЗАКАЗЧИКА

СНИЖАЕМ ЦЕНЫ! ЗВОНИТЕ В

ДОМА, БАНИ, КРЫШИ, ФУНДАМЕНТЫ, БЕСЕДКИ, ХОЗ.БЛОКИ, НАВЕСЫ, ПРИСТРОЙКИ, САРАИ, ЗАМЕНА И РЕМОНТ КРОВЛИ,

ЗАКАЗ ДЕНЬ В ДЕНЬ
Андрей
ПЕИОНЕРАМ СКИДКА 35% 8-912-996-51-91

ОКНА
Двери Балконы Лоджии

[ДОСТУПНЫЕ ОКНА]

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВО

ВЫПОЛНИМ ВСЕ СПЕКТР УСЛУГ ПО:
Монтажу, отделке, утеплению,
Ремонту окон, дверей, стеклопакетов,
Фурнитур, москитных сеток и т.д. и т.п.
Электромонтаж, сварочные и высотные работы.

Кредит
Рассрочка - (без банка) до 1 года,
Закключаем договора, Продукция сертифицирована.

ИП Елисеев В.С.
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ
8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63
г. Ишим. Ул. Республики 97. База "Монолит"

Улыбнитесь!)

ЭТИМ ЛЕТОМ Я ХОЧУ
ПОЕХАТЬ НА МОРЕ.

ТАКАЯ У МЕНЯ
ТРАДИЦИЯ —
КАЖДОЕ
ЛЕТО ХОТЕТЬ
ПОЕХАТЬ
НА МОРЕ.



Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована на Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 55
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 916 экз. (6+)